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O-591327  

ING. PETR KOVAŘÍK 

Jiskrova 517/4 

147 00 Praha 4, Braník 

 

Váš dopis značky:   

Ochranná známka: SPORA MUSHROOMS  

Číslo spisu: O-591327  

Den podání: 12.02.2024  

Vyřizuje: Mgr. Žaneta Vinopalová  

 

Ve veškeré korespondenci s Úřadem vždy uveďte číslo spisu 

 

V Praze dne 4.3.2024 

Přihláška ochranné známky – výsledek formálního průzkumu 

Řízení ve věcech ochranných známek podléhá zákonu č. 441/2003 Sb., o ochranných 

známkách, ve znění pozdějších předpisů. 

Při průzkumu Vaší výše uvedené přihlášky ochranné známky bylo zjištěno, že přihláška 

má níže uvedené nedostatky: 

     

Výrobky nebo služby, pro které byla přihláška podána, nejsou dostatečně jasně a přesně 

vymezeny. 

 

Podle ustanovení § 19a zákona č. 441/2003 Sb., o ochranných známkách, se výrobky nebo 

služby, pro které byla podána přihláška, zatřiďují podle systému mezinárodního třídění 

výrobků a služeb. Výrobky nebo služby, pro které byla podána přihláška, musí přihlašovatel 

dostatečně jasně a přesně vymezit, aby příslušné orgány a dotčené osoby byly na základě 

tohoto vymezení schopny určit rozsah požadované ochrany. Pokud přihlašovatel žádá o zápis 

pro výrobky nebo služby spadající do více než jedné třídy, seskupí výrobky nebo služby podle 

tříd mezinárodního třídění; před každou třídu uvede její číslo a seřadí je ve vzestupném 

pořadí.  

 

Ochrannou známku je možno registrovat pouze pro konkrétní výrobky a konkrétní služby. 

Z tohoto důvodu požadujeme jasné a přesné určení výrobků a služeb, které nárokujete k 

ochraně (viz. rozsudek Soudního dvora ze dne 19. června 2012 ve věci C-307/10, „IP 

Translator“). Aby bylo možné provést zařazení do známkových tříd, nestačí uvést obecné 

pojmy jako např. obchodní činnost, nákup a prodej zboží, velkoobchodní činnost, spotřební, 

průmyslové zboží, potravinářské výrobky, nápoje, sportovní služby, upomínkové předměty a 

podobně. 
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Z výše uvedených důvodů je nutno specifikovat: 

- ve třídě 30 – jednohubky a polotovary - je nutné upřesnit, o jaké produkty se jedná, 

neboť svým významovým charakterem mohou přesahovat rozsah dané třídy (např. 

jednohubky a polotovary na bázi cereálií ve tř. 30, jednohubky a polotovary na bázi 

brambor ve tř. 29, atp.) 

 

Pro účely správného zatřídění doporučujeme databázi TMclass pro třídění výrobků a služeb 

dostupné na tomto odkaze: http://tmclass.tmdn.org/. 
 

Na odstranění vytčených vad Vám stanovujeme lhůtu do 05.05.2024. 

Pokud vytčené nedostatky v dané lhůtě odstraníte, bude v řízení pokračováno, v opačném 

případě bude přihláška ochranné známky pro výše uvedené výrobky a služby odmítnuta (§ 

21 odst. 5 zákona č. 441/2003 Sb., o ochranných známkách) a řízení bude pokračovat pro 

následující seznam výrobků a služeb: 

(1) chemické a organické sloučeniny pro použití při výrobě potravin a nápojů; (5) tinktury 

[farmaceutické přípravky], farmaceutické přípravky a přírodní léčiva, léčiva a veterinární 

přípravky a výrobky, tinktury pro léčebné účely, tinktury na ekzémy, tinktury pro úlevu od 

nachlazení, tinktury na zklidnění pokožky, tinktury pro prevenci nachlazení, tinktury ke 

zmírnění astmatu, tinktury pro lékařské účely, potravní doplňky a dietetické přípravky, 

minerální doplňky stravy, antioxidační doplňky stravy, alginátové doplňky stravy, bílkovinné 

doplňky stravy, enzymy - doplňky stravy, kaseinové doplňky stravy, doplňky stravy pro 

neléčebné účely, vitaminové přípravky jako doplňky stravy, doplňky stravy s kyselinou 

listovou, potravinové tyčinky jako doplňky stravy, energetické tyčinky nahrazující jídlo 

jakožto doplňky stravy, potraviny pro diabetiky, dietetické potraviny pro léčebné účely, dietní 

potraviny přizpůsobené pro nemocné, potraviny pro lékařsky vymezené diety, lyofilizované 

potraviny pro léčebné účely, dietní potraviny upravené pro lékařské účely, dietetické 

potraviny používané v klinické výživě; (29) konzervované houby, upravené houby, sušené 

jedlé houby, zpracované ovoce, houby a zelenina, ořechy a luštěniny, sušené lanýže [jedlé 

houby], zpracované jedlé houby cordyceps, sušené houby shiitake, sušené jedlé černé houby, 

sušené bambusové houby [hadovky]; (30) polotovary a jednohubky, hotové potraviny v 

podobě omáček, ochucené omáčky, čatní a pasty, soli, chuťové přísady, ochucovadla a koření, 

potraviny s kakaovým základem, polysacharidy používané jako potraviny pro lidskou 

spotřebu, potraviny vyrobené ze sladidel k přípravě dezertů, cukr, přírodní sladidla, sladké 

polevy a náplně, výrobky z včelích produktů; (31) houby, čerstvé houby, syrové houby, 

houby, čerstvé, jako potravina, čerstvé houby šitake, pečárkovité houby, čerstvé, čerstvé jedlé 

černé houby, čerstvé bambusové houby [hadovky]; (40) zpracování potravin a nápojů. 

V odůvodněném případě můžete před uplynutím lhůty požádat o její prodloužení. Žádost 

o první prodloužení lhůty podléhá správnímu poplatku ve výši 200,- Kč, za každé další 

prodloužení lhůty 500,- Kč. 

 

 

 

 Mgr. Žaneta Vinopalová v.r. 

oddělení ochranných známek I. 

 

Za správnost vyhotovení: Romana Bradová 

podepsáno elektronicky 
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